



**Гарант
Капитал**
аудиторская фирма

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

**акционерам ОАО «Семилукский огнеупорный завод»
о бухгалтерской отчетности
Открытого Акционерного Общества
«Семилукский огнеупорный завод»
по итогам деятельности за 2014 год**

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Адресат

Акционеры открытого акционерного общества «Семилукский огнеупорный завод»

Аудируемое лицо

Наименование:

Открытое акционерное общество «Семилукский огнеупорный завод»

Государственный регистрационный номер:

- 1023601313560

Место нахождения:

396901, Воронежская область, г. Семилуки, ул. Ленина, 5А

Аудитор

Наименование:

Общество с ограниченной ответственностью Аудиторская фирма «Гарант Капитал»

Государственная регистрация:

Зарегистрировано Администрацией города Воронежа 25 декабря 1998 года.

Основной государственный регистрационный номер 1023602096968.

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, зарегистрированных до 1 июля 2002 года, выдано 06.08.2002г.

Место нахождения:

394036, г. Воронеж, ул. Фридриха Энгельса, 7а, офис 206

Саморегулируемая организация аудиторов:

Некоммерческое партнерство «Российская Коллегия аудиторов», действительный член Международной Федерации бухгалтеров (IFAC).

Место нахождения:

г. Москва, 2-й Гончарный переулок, д.3, стр.1

Основной регистрационный номер в реестре аудиторских организаций 10905003371.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ОАО «Семилукский огнеупорный завод» за период с 1 января по 31 декабря 2014 г. включительно. Бухгалтерская отчетность ОАО «Семилукский огнеупорный завод» состоит из:

- бухгалтерского баланса;
- отчета о финансовых результатах;
- отчета об изменениях капитала;
- отчета о движении денежных средств
- пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету и финансовых результатах;
- пояснительной записки.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность.

Руководство *ОАО «Семилукский огнеупорный завод»* несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора.

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита.

Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности.

Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации.

Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой.

Вместе с тем мы не наблюдали за проведением инвентаризации материально-производственных запасов *ОАО «Семилукский огнеупорный завод»*.

По статье «Отложенные налоговые активы» раздела «Внеоборотные активы» бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2014 года отражены отложенные налоговые активы в размере 232 672 тыс. рублей. Мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении стоимости указанных отложенных налоговых активов, поскольку нам не была предоставлена финансовая информация по их определению. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки указанного показателя.

Мы обращаем внимание на отсутствие в бухгалтерской отчетности Общества статьи «Оценочные обязательства», что является нарушением требований положения по бухгалтерскому учету «Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы».

Мнение.

По нашему мнению, за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Семилукский огнеупорный завод» по состоянию на 31 декабря 2014 г., результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за период с 1 января по 31 декабря 2014 г. включительно в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Директор
ООО АФ «Гарант Капитал» _____ А. В. Абражевич
(квалификационный аттестат в области общего аудита № 026275 от 24.06.1999 г., с
25.04.2002г. продлен на неограниченный срок)

«08» мая 2015 г.

